

^{*} Zinssatz 4,0 % p.a. vor KESt auf das maximale Sparvolumen von 5.000 Euro. Bei einem Saldo größer 5.000 Euro wird das Gesamtguthaben mit 0,01 % p.a. verzinst

Cool, sicher, praktisch - das kann die KidsCard



Spielend und am Puls der Zeit den Umgang mit Geld lernen? Ein klarer Fall für die KidsCard der Volksbank Oberösterreich.

Ob zu Geburtstagen oder an Weihnachten: Geldgeschenke sind mit der KidsCard gut angelegt. Mit der smarten Scheckkarte der Volksbank Oberösterreich lernen Kinder, verantwortungsvoll mit Geld umzugehen. Zudem warten weitere Vorteile - von der gratis Kontoeröffnung über attraktive laufende Zinsen bis zu mehr Sicherheit.

IHRE VORTEILE MIT DER KIDSCARD:

- Gratis Kontoeröffnung für Kinder bis 14 Jahre in allen Filialen der Volksbank Oberösterreich
- Attraktive 4 % p.a.* Zinsen auf das maximale Sparvolumen von 5.000 Euro
- Selbstständiges Abheben und Einzahlen für Kinder ab sieben Jahren
- Überweisungen und Daueraufträge von Dritten möglich
- Rund um die Uhr im Volksbank Banking verfügbar
- Einfache Kartensperre bei Verlust oder Diebstahl

Interessiert?

Dann holen Sie sich die KidsCard für Ihr Kind in einer unserer Volksbank Oberösterreich-Filialen.



Weitere Infos finden Sie auf www.vb-ooe.at/kidscard

*auf das maximale Sparvolumen von 5.000 Euro für alle von 7 bis 14 Jahren. Bei einem Saldo größer 5.000 Euro wird das Gesamtguthaben mit 0,01 % p.a. verzinst. Die Verzinsung dieses Kontos setzt sich aus einem fixen Basiszinssatz in Höhe von 0,01 % p.a. und einem variablen Zinsbonus zusammen. Die Zinsbonusgewährung erfolgt auf freiwilliger, unverbindlicher Basis und kann nach Zeitablauf durch die Volksbank Oberösterreich AG geändert oder ausgesetzt werden.

Basiszinssatz per 01.01.2025 0,0100 % p.a. Zinsbonus bis 30.06.2025 3,9900 % p.a. Gesamtzinssatz bis 30.06.2025 4,0000 % p.a.

Die KidsCard gilt bis zur Vollendung des 14. Lebensjahres. Ab dem vollendeten 14. Lebensjahr wird dieses Konto auf ein TeensCard Konto umgestellt. Ab dem vollendeten 19. Lebensjahr sind wir berechtigt, das Konto auf ein zu diesem Zeitpunkt gültiges SAVE & CASH Konto umzustellen!

IMPRESSUM: Herausgeber und Medieninhaber: Volksbank Oberösterreich AG, Pfarrgasse 5, 4600 Wels, E-Mail: office@vb-ooe.at, Verlagsort: Wels, Stand: März 2025